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 №  На №  від  

Т. в. о. Міністра культури та інформаційної 
політики України
Ростиславу КАРАНДЄЄВУ

Про реагування на результати
контрольного заходу

Шановний пане т. в. о. Міністра!

На адресу Рахункової палати надійшов лист Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 08.05.2023 № 06/25/4272-23 «Щодо 
надання інформації», яким повідомлено про затвердження Плану заходів щодо 
усунення порушень та недоліків, виявлених Рахунковою палатою за 
результатами аудиту ефективності використання коштів, виділених з 
державного бюджету на фінансову підтримку державного підприємства 
«Національний академічний театр опери та балету України імені 
Т .Г. Шевченка», використання і розпорядження ним об’єктами державної 
власності, належними державі матеріальними та іншими активами, що мають 
фінансові наслідки для державного бюджету, який затверджений наказом 
МКІП від 04.05.2023 № 233 (далі – План заходів) на виконання рішення  
Рахункової палати  від 23.12.2022 № 28-3 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів, виділених з державного бюджету на 
фінансову підтримку державного підприємства «Національний академічний 
театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка», використання і 
розпорядження ним об’єктами державної власності, належними державі 
матеріальними та іншими активами, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету».

Відповідно до Плану заходів необхідно:
- до 01.07.2023 розробити і подати на розгляд Уряду концепцію управління 

суб’єктами господарювання сфери управління МКІП;
- до 01.08.2023 затвердити стратегічний план розвитку ДП «Національний 

академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка».
Водночас Планом заходів передбачено ряд завдань, термін виконання яких 

щокварталу, зокрема забезпечити контроль за:
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- ефективним плануванням, використанням бюджетних коштів за цільовим 
призначенням та недопущенням необґрунтованого утворення залишків на 
реєстраційних рахунках в органах Державної  казначейської служби;

- формуванням і виконанням результативних показників фінансових планів 
ДП «Національний академічний театр опери та балету України імені 
Т. Г. Шевченка».

Прошу в термін до 24.11.2023 надати актуальну інформацію щодо 
виконання Плану заходів за вищезазначеними пунктами, а також в подальшому 
щоквартально інформувати Рахункову палату про стан його виконання.

З повагою,

Член Рахункової палати Андрій Дідик

Максименко Тамара 298 74 59


